
Importeur für die Tschechische Republik: RULYT s.r.o., 5. května 435, 440 01 Dobroměřice 

Jegliche Verwendung des Inhalts des Materials, einschließlich seines Erhalts, ohne Zustimmung von RULYT s.r.o. ist verboten. 

Copyright © RULYT s.r.o. 

 

DE: Aprilia RX125 Elektromotorrad für Kinder 
Benutzerhandbuch 

!Sie können das Produkt erst verwenden, nachdem Sie dieses Handbuch gelesen haben! 

WARNUNG! Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Produkts, dass Sie dieses Handbuch ordnungsgemäß gelesen und die 
darin enthaltenen Anweisungen zur Verwendung dieses Produkts verstanden haben. Machen Sie sich vor dem Gebrauch 
gründlich mit allen Funktionen und der Bedienung des Geräts vertraut, wodurch Sie Stürze und andere Unannehmlichkeiten usw. 
vermeiden. In der Bedienungsanleitung sind alle Anweisungen und Anweisungen aufgeführt, der Benutzer ist verpflichtet, diese 
sorgfältig zu lesen und zu befolgen. Dieses Produkt muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden. Dieses Produkt ist 
kein Transportmittel und muss unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich 
für Folgen, die sich aus der unsachgemäßen Handhabung dieses Produkts ergeben können. Für weitere Informationen oder 
weitere Fragen kontaktieren Sie uns bitte. Wird ein Mangel oder ein Verdacht auf einen Mangel festgestellt, ist der Kunde 
verpflichtet, diesen Mangel unverzüglich dem Verkäufer zu melden, der sich um eine etwaige Reklamation kümmert. Es ist 
strengstens untersagt, das Produkt zu verwenden oder zu versuchen, es zu demontieren, nachdem ein Defekt entdeckt oder ein 
Defekt vermutet wurde. Laden Sie das Auto nur mit dem Original-Ladegerät auf. 

 

o Es ist verboten zu verwenden: 
• ohne Aufsicht einer erwachsenen verantwortlichen Person, 

• ohne gründliches Studium des Handbuchs, 

• nach dem Konsum von Alkohol oder süchtig machenden und halluzinogenen Substanzen, 

• ohne Schutzausrüstung und festes Schuhwerk, 

• in Transportmitteln, 

• scharfe Kurven mit hoher Geschwindigkeit zu fahren, mit einer Geschwindigkeit zu fahren, die Ihren Fähigkeiten entspricht, 

• sich abrupt zu bewegen oder eine andere Aktivität auszuführen, die zu einer verminderten Aufmerksamkeit während des Fahrens 

führen könnte; 

• Bei schlechtem Wetter, an Regentagen oder sogar im Schnee. Der Benutzer ist verpflichtet, jeglichen Kontakt mit 
Feuchtigkeit und Flüssigkeiten in jedem Zustand zu verhindern, 

• auf nassen, rutschigen, vereisten, schlammigen, schneebedeckten, felsigen oder sandigen Oberflächen, 

• auf rauem, holprigem oder anderweitig unebenem Untergrund allen Hindernissen auszuweichen, 

• in der Nähe von brennbaren Stoffen, Feuer oder Stoffen, die leicht offene Flammen hervorrufen können, 

• Wenn Ihr Gewicht nicht dem in diesem Handbuch angegebenen Intervall entspricht, 

• für die Beförderung von mehr als einer Person, 

• für den Transport von Tieren und verschiedenen Geräten. 

o Wenn Sie mit den Anweisungen in diesem Handbuch nicht einverstanden sind, verwenden Sie 
das Produkt nicht. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
BATTERIE 
 

Laden Sie den Akku nur mit dem Originaladapter auf. Laden Sie Ihr Gerät nur auf, wenn es ausgeschaltet ist. Unser Unternehmen  

ist nicht verantwortlich 
für Schäden an der Batterie durch die Verwendung von nicht originalem Zubehör anderer Hersteller. Bevor Sie das Gerät 
zum ersten Mal verwenden, laden Sie bitte den Akku vollständig auf. 

Verwenden Sie den Akku nicht in den folgenden Fällen: 
1. Die Batterie gibt erhebliche Wärme- oder Geruchsabgaben ab 
2. Austritt von Substanzen/Flüssigkeiten. 

 
WARNUNG! 

• Es ist jedem anderen Unternehmen, Privatpersonen oder Benutzer strengstens untersagt, die Batterie in irgendeiner 
Weise zu manipulieren. Berühren Sie keine Substanzen/Flüssigkeiten, die aus der Batterie austreten. 

• Ziehen Sie das Ladegerät nach dem Aufladen aus der Steckdose, da sich sonst die Akkulaufzeit verkürzen kann. 

• Batterien enthalten gefährliche Substanzen, öffnen, einatmen, testen, berühren oder stecken Sie nichts in einen 
internen Teil der Batterie. Verwenden Sie nur von uns gelieferte Ladegeräte. Überlasten Sie die Batterien nicht und 
setzen Sie sie keiner übermäßigen Entladung aus. Decken Sie den Adapter beim Aufladen niemals ab. Es muss an 
einem freien, luftigen Ort aufgestellt werden. 

• Laden Sie den Akku vor der Lagerung oder Lagerung vollständig auf, um zu verhindern, dass der Akku während des 
Nichtgebrauchs/der Lagerung/Lagerung vollständig entladen wird. Die maximale Speicherdauer ohne Aufladen 
beträgt 2 Monate. 

• Wenn die Temperatur des Lagers oder des Lagerbereichs unter 10 °C liegt, laden Sie den Akku nicht auf. Bringen Sie 
das Gerät in eine wärmere Umgebung, in der es mehr als 10 °C warm ist, und laden Sie es dann wieder auf. Wir 
empfehlen, den Roller abzudecken, um Staub zu vermeiden, und sicherzustellen, dass der Roller in einer warmen, 
trockenen Umgebung gelagert wird. 

• Das Gerät darf nur in Anwesenheit eines Erwachsenen und für die gesamte Dauer des Ladevorgangs aufgeladen 
werden. Es ist verboten, das Produkt ohne ständige Aufsicht aufzuladen. 

 

HINWEISE FÜR DEN RICHTIGEN GEBRAUCH 

 

• Achten Sie bei der Lagerung darauf, dass das Gerät in einer warmen, trockenen Umgebung gelagert wird. Nicht in 
Bereichen und an Orten lagern, in denen die Gefahr einer Überhitzung besteht (direkte Sonneneinstrahlung, Auto...). 
Wir empfehlen, das Gerät abzudecken, um Staub zu vermeiden. 

• Halten Sie das Gerät sauber und trocken. Verwenden Sie zum Reinigen ein feuchtes Tuch. Vermeiden Sie den Kontakt 
mit Wasser/Flüssigkeit in jedem Zustand. 

• Das Spielzeugauto darf nicht auf nassen, feuchten, rutschigen oder losen Oberflächen verwendet werden. 

• Es ist immer notwendig, bei der Nutzung Ihre Umgebung zu berücksichtigen. Vergewissern Sie sich vor der 
Verwendung des Produkts, dass sich kein Hindernis vor oder hinter dem Fahrzeug befindet. 

• Dieses Auto hat eine automatische Nullsicherung, wenn das Fahrzeug während der Fahrt plötzlich stoppt, wird dies 
hauptsächlich durch Überlastung und anschließendes Auslösen der Sicherung verursacht. Stoppen Sie dann den 
Betrieb für ca. 8 Sekunden, damit sich das Gerät regenerieren kann. 

WARNUNG! 
Überprüfen Sie vor jeder Fahrt die Räder, die Batterieladung, das Festziehen aller Komponenten und den Gesamtzustand des 
Fahrzeugs. Wenn Sie ein Problem feststellen, wenden Sie sich sofort an Ihren Händler. Ersetzen Sie die Komponenten des Geräts 
nicht und nehmen Sie keine Änderungen an ihnen vor, die den Betrieb und die Verwendung des Geräts erheblich beeinträchtigen 
oder sogar zu dessen Zerstörung führen können. Jede Modifikation am Gerät führt zum Erlöschen der Garantie.  
 

WICHTIGE HINWEISE 
Das Auto bewegt sich nicht/kann nicht gestartet werden: 
Wenn sich der Netzschalter in der Position OFF befindet. 
Wenn die Sicherung nicht richtig funktioniert. 
Wenn die Batterie nicht angeschlossen ist, überprüfen Sie die roten und schwarzen Kabel. 
Das Fahrzeug schaltet sich nicht ein, wenn das Ladegerät angeschlossen ist. Trennen Sie das Ladegerät vom Stromnetz.  
Wenn der Fußschalter nicht richtig funktioniert. 
Wenn die Räder stecken bleiben und sich nicht bewegen können. 



 

Das Auto bewegt sich langsam: 
       Wenn der Akku nicht vollständig aufgeladen ist. 
       Wenn es ein Problem mit den Rädern gibt, z.B. wenn die Räder feststecken und sich nicht bewegen können. 
       Wenn das Gewicht des Schiebers die zulässigen Parameter überschreitet. 

Bevor Sie das Gerät verwenden, lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass Sie die darin 
enthaltenen Informationen richtig verstanden haben.  
Wenn Sie mit den Anweisungen und Anweisungen in diesem Handbuch nicht einverstanden sind, verwenden Sie das 
Produkt nicht.  
Vor jeder Fahrt ist es notwendig, den Gesamtzustand des Geräts zu überprüfen. 
Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich für mögliche Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung des Produkts 
entgegen den Anweisungen in diesem Handbuch entstehen können. 
 

Bewahren Sie Ihre Steuerquittung für den Kauf auf. Dieses Dokument dient auch als Garantiekarte. Der Importeur 
garantiert einen störungsfreien Betrieb des Gerätes für einen Zeitraum von 24 Monaten ab Kaufdatum, unter den in 
diesem Handbuch angegebenen Bedingungen. 
 
Wenn der Eigentümer des Geräts Kredite an Dritte vergibt, haftet unser Unternehmen nicht für Schäden, die sich aus der 
Nichteinhaltung der Empfehlungen in diesem Handbuch ergeben. Bei jedem Verstoß gegen dieses Handbuch übernimmt 
der Kunde die volle Verantwortung für seine Handlungen. Es ist verboten, an Dritte zu verleihen, die dieses Handbuch 
nicht gründlich studiert haben. 
 

Sicherheit 
 
 

o Folgende Sicherheitsrisiken können zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen: 

o Dieses Produkt enthält Kleinteile. Bewahren Sie Kinder während der Montage außerhalb der 
Reichweite auf. Achten Sie darauf, sämtliches Verpackungsmaterial und alle Teile unter der 
Fahrzeugkarosserie zu entfernen. 

o Gliedmaßen, Haare und Kleidung können sich in beweglichen Teilen verfangen. Tragen Sie immer 
Schuhe, halten Sie Gliedmaßen und Haare von beweglichen Teilen fern 

o und tragen Sie während des Betriebs dieses Fahrzeugs keine lockere Kleidung. 
o Lassen Sie das Kind während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt. Dieses Fahrzeug verfügt nicht über 

Bremsen oder Bremsfunktionen. Verwenden Sie es NICHT an einem Ort, an dem möglicherweise eine 
Bremsleistung erforderlich ist. Andernfalls kann es zu einem Kontrollverlust kommen, der zu schweren 
Verletzungen oder zum Tod führen kann. 

o Setzen Sie sich immer auf den Sitz, wenn Sie dieses Fahrzeug benutzen. 
o Verwendung dieses Fahrzeugs in der Nähe von Straßen, Kraftfahrzeugen, Treppen, Gewässern, 

geneigten Flächen, Hügeln, Nassbereichen, brennbaren Dämpfen, 
o In den Gassen, nachts oder im Dunkeln kann es zu einem unerwarteten Unfall kommen. 
o Die Verwendung dieses Fahrzeugs unter gefährlichen Bedingungen wie Schnee, Regen, Schlamm, Sand oder 

Kies kann zu einem unerwarteten Unfall wie einem Überschlag führen und das elektrische System oder die 
Batterie beschädigen. 

o Betreiben Sie dieses Fahrzeug nicht auf gefährliche Weise, z. B.: 
▪ - Abschleppen eines Fahrzeugs durch ein anderes Fahrzeug oder eine ähnliche Vorrichtung 
▪ - Fahren mit gefährlichen Geschwindigkeiten 

 

Spezifikation 
 

 Hodnoty: 

Batterien 12V 4,5Ah 

Geschwindigkeit 5,5-6 km/h 

Ladezeit 8-12 Uhr 

Netzteil Output DC 12V 

Geeignetes 
Alter 

3-8 Blatt 

Max. 
Belastbarkeit 

30 kg 



Benötigte Werkzeuge: 
Schraubendreher, M8-Schlüssel 

 

Bauzeit: ca. 45 min 

 

Liste der Teile und Komponenten: 

1. 10x M4 * 10mm Rundkopfschraube 

2. 7x φ10 Unterlegscheibe 

3. 7x Matice M8 

4. 4x M4 * 10mm Flachkopfschraube 

5. 2x M8 * 55mm Šroub 

6. 2x Schraube 

7. 1x M8*155 mm Šroub 

8. 2x Splint 

9. 4x M8 * 30mm Šroub 

 

 

Eine 1x Runde 

B 1 x Spiegel 

C 2 Radbeläge (L/R) 

D 2x Lenker-Druckblock 

E 1x Kotflügel 

F 1 x Scheinwerfer 

G 1 x Lenker 

H 2x Zusatzrad 

I 1x Ladegerät  

J 1x Feder 

K 1x Vorderradgabel 

L 1x Vorderachse 

M 1x Auspuff 

 

 

 

 
  



 

Montage des Produkts 

 

E Befestigen Sie den Kotflügel 
    Befestige das Schutzblech an der Vorderradgabel und befestige es mit einer Schraube 

M4 * 10 mm runder Kopf. 

      Radkappe anbringen (L/R) 
    Befestigen Sie das Futter an der Vorderradgabel und befestigen Sie es mit M4*10mm Flachkopfschrauben. 

(Hinweis: Das Innenfutter ist in eine linke und eine rechte Seite unterteilt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         Befestigen Sie den Lenker 
Befestigen Sie den Lenker an der Vorderradgabel und befestigen Sie ihn mit M8*55mm Schrauben 

und M8-Muttern mit einem M8-Schlüssel. 

         Lenkerdruckblöcke anbringen 
Befestigen Sie die Druckblöcke an der Vorderradgabel und befestigen Sie sie mit M4*10mm 
Rundkopfschrauben. 
 

 

         Befestigen Sie die Spiegel 
1. Setzen Sie die Spiegelstruktur in das Loch am Kotflügel ein, befestigen Sie das Oberteil an der Vorderradgabel 

und befestigen Sie es mit M4*10mm Flachkopfschrauben. 
 

G 

B 

C 

D 



 

      Scheinwerfer anbringen 
1. Befestigen Sie das Licht am Schutzblech und an der Vorderradgabel und befestigen Sie es mit M4*10-mm-

Rundkopfschrauben. 
2. Verbinden Sie das Lichtkabel und das Lenkerkabel mit dem Kabel, das von der Motorradstruktur führt. 

Blick nach unten 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
     Fix M8*155mm Schraube 

1. Verwenden Sie eine M8 * 155-mm-Schraube. Schiebe ihn von oben durch die Gabel. 
2. Drehen Sie das Fahrrad auf den Kopf. 
3. Setzen Sie von der Unterseite die Unterlegscheibe φ 10, Mutter M8 auf die Schraube, 

und mit einem M8-Schlüssel festziehen. 

F 

7 



 

                                                    A    L 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Rad/Vorderachse anbringen 

1. Setze das Rad in die Vorderradgabel ein, richte das Radloch mit den Gabellöchern aus und fädele die 
Vorderachse hindurch. 

2. Setzen Sie eine Unterlegscheibe φ 10, eine M8-Mutter auf jeder Seite auf die Achse, 
und sichern Sie mit dem M8-Schlüssel. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Befestigen Sie die Feder 

Setzen Sie die Feder in das entsprechende Loch ein 
bei der Konstruktion des Motorrads 
und schrauben Sie in die Schraube. 
Legen Sie die Matte φ 10 auf und befestigen Sie sie mit einem Splint. 

J 



 

 

 

     Hilfsrollen anbringen 
Setzen Sie auf beiden Seiten nach und nach die Zusatzräder, die Unterlegscheibe φ 10 und die Mutter M8 
auf beide Seiten ein. Sichern Sie mit einem M8-Schlüssel. 

Befestigen Sie die M8*30mm-Schraube mit dem M8-Schlüssel wie abgebildet. 
 

 

       Befestigen Sie den Auspuff 

1. Befestigen Sie den Auspuff an der Bohrung im Gehäuse. 
2. Mit einer Rundkopfschraube M4 * 10 mm sichern. 

 

H 

M 



 

Gremium 
 

 

Drehen Sie den Riegel des Sitzkissens, öffnen Sie das Sitzkissen, suchen Sie das Netzkabel, schließen Sie das 
Netzteil an und klappen Sie das Sitzkissen wieder ein. Drehen Sie die Sitzverriegelung 
und sichern Sie es. 
 

Öffnen Sie den Tankdeckel: 

1. Vorwärts-Taste: Drücken Sie zum Vorwärtsfahren und lassen Sie los, um langsam anzuhalten 
2. Steckdose: zum Aufladen 
3. Nächster Titel: Drücken Sie diese Taste, um zum nächsten Titel zu wechseln 
4. USB-Eingang 

5. Modusumschaltung: a) Drahtloser Technologiemodus: Nachdem Sie Ihr Mobiltelefon und Ihr drahtloses Gerät 
verbunden haben, kann das Fahrrad Musik von Ihrem Mobiltelefon abspielen, b) Musikmodus: Drücken Sie 
diese Taste, um Musik abzuspielen 

6. Leistungsanzeige: zeigt den Batteriestatus (Ladezustand) an 
7. Ein-/Aus-Taste: Drücken Sie diese Taste, um das Fahrrad ein- und auszuschalten 



 

Anweisungen zum Aufladen 
 

 

 

1. Stecken Sie den Ladestecker in den Ladeschlitz am Motorrad. 

2. Stecken Sie den Stecker des Ladegeräts in eine Steckdose (stabile Wechselstromquelle), wie in der Abbildung gezeigt. 

• Laden Sie den Akku 15 bis 18 Stunden lang auf, bevor Sie ihn zum ersten Mal verwenden. 
• Im Durchschnitt müssen Sie den Akku zwischen 8 und 12 Stunden aufladen. Laden Sie den Akku nicht länger als 20 

Stunden auf. 
• Wenn der Akku nicht wie vorgeschrieben geladen wird, kann dies zu dauerhaften Schäden am Akku führen und zum 

Erlöschen der Garantie führen. 
• Wenn Sie den Akku vollständig entladen lassen, kann er beschädigt werden. Lassen Sie den Akku nicht vollständig 

entladen. 
• Überprüfen Sie vor dem Aufladen den Akku und das Ladegerät (Netzkabel, Stecker) auf Verschleiß und Beschädigungen. 

Wenn der Akku/das Ladegerät beschädigt wurde, NICHT aufladen. 
• Der Akku sollte nur von einem Erwachsenen angefasst und geladen werden, der die Sicherheitshinweise gelesen und 

verstanden hat. 
• Laden Sie die Batterie mindestens einmal im Monat auf (auch wenn das Auto nicht benutzt wird), um ihre 

Lebensdauer zu verlängern. 
• Tauschen Sie die Batterie in Ihrem Fahrzeug nicht aus. 

• Mischen Sie keine alten und neuen Batterien. 
• Mischen Sie keine Alkali-, Standard- (Kohle-Zink) oder wiederaufladbaren Batterien. 
• Wiederaufladbare Batterien sollten nur unter Aufsicht von Erwachsenen geladen werden. 
• Leere Batterien sollten entfernt werden. 
• Die Stromanschlüsse sollten nicht kurzgeschlossen werden. 
• Lagern Sie Batterien nicht in der Nähe einer Wärmequelle (Feuer, elektronisches Heizgerät usw.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Wenn Sie Fragen zum Service haben, kontaktieren Sie uns bitte unter servis@kolonozka.cz 

Für weitere Informationen oder weitere Fragen kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail info@kolonozka.cz 
 
 
 
 
 

mailto:servis@kolonozka.cz
mailto:info@kolonozka.cz

